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BoeinmoiHenune:

1. Ecau pemienue cymectByert (T.€. Ecau cuctema orpaHnyeHUM
HEPOTHBOPEYHBA), TO Solver UBMEHUT 3HAYCHUS YKAa3aHHBIX
Bamu sg4eek Tak, 4TOOBI JOCTUYb SIKCTPEMYyMa KPUTEPUSI.

2. B npoTHBHOM cilydae MOSIBUTCSI COOOIICHUE:
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Permmenue ¢ momorso Solver MS Excel

l. Pa?)MeH_[aeM NCXOJAHBIC 1AHHBIC (HapaMeprI) (He CKyIUTECh HAa KOMMEHTapHu!):
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Permmenue ¢ momorso Solver MS Excel

3. BBogum ¢popmyny xputepus (CO CCbUIKAMU HA MCXOJHBIEC JAHHBIE)::
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YKazaHue, Kakoll SKCTpEMyM OyieM HaXOJUTh
(B mpuMepe — MAaKCUMYM), HY?>KHO OyZeT JaTh B OkHE Solver’a



Permmenue ¢ momorso Solver MS Excel

. BRogum ¢ghopmynbl orpaHUYEHUHN (O cChIKaMK HA HCXOIHBIE JAHHBIE ) :
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5. BeeiBaem Solver (MeHro CepBuc — [lonck pemenus),

BBOJIUM HY>KHBIC JaHHBIC B OKOILIKHU. [ [OCKONIBKY M KpUTEPUH,
u orpanndeHus JIMHEWMHDBIE, B oniiuun «IlapameTpsi» BKiIrounTe 0
«JIuaenHasg MOIENbY
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B naHHOM npumepe pelieHue OTCYyTCTBYET
(cucteMa OrpaHMYCHU HECOBMECTHA):
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[Ipu apyrux ucxogusix AaHHBIX (D=10,a He 40)

pelieHue OyaeT HalaeHO: /
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OTtyeT 0 pE3yIbTaraXx OIITHMH3AIMH (Solver BBIBOOUT €ro Ha OTAECIBHOM JIUCTE):

Microsoft Excel 9.0 OTyeT Nno pe3ynbTaTtam

PaGounii nuct: [Kuura1lucr TepMuH «CBS3aHHOE OTPAaHUUYCHHUECH
OTyeT co3paH: 16.02.2003 22:53:10
O3Ha4yacT MPEBPAIICHUE €T

N3 HCPABCHCTBA B CTPOIoC PaBCHCTBO
LleneBasa adeika (MakcuUmMy M)

Auenka Umna UcxopgHoO PesynbTaT
SDS6 Kputepuin a22= 0 100
Hencrnonb30BaHHBIN

M3MeHsieMble siHe KU 3anac peCypcos

Auenka Umna UcxopHo Pe3ynbTaT
SCS9 X1 0 0
SCS10 x2 0 10

O rpaHu4e HUA

Auenka NUmn 3HauyeHune ¢ opmyna Cratyg PasHuyua
SBS13 x2 30 SBS13<=8F813  cBA3aHHOe 0
SBS14 x2 10 $BS14>=8F814 | cBA3aHHOe 0
SCS9 X1 0 SCS9>=8SES% CRAO3AHHOE 0
SCS810 x2 10 SCS10>=8SES10 He cBA3aH. 10




